Cobaka, bokc
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Cobaka = Co + bak.
Co - 5.
bak - npas.

OTO CNOXHOE CNOBO YEYEHCKOro s3blka, KOTOPOEe COCTOUT M3 cnos "9 npas".
Cobaka [eicTBMTENbHO NaeT Tak, kak byaTo Thbl €e KPOBHO 06MAEN: - OHa Npasa, a Tbl HeT.
Ecnn cobaka naert - oHa nNpaea, a He NasiTb OHa HE MOXeT.

A Tenepb, 4OPOron yntaTtenb, NMOCMOTPUTE Ha CNoBo " Boke ", cocToswee N3 Tex Xxe AByxX
4yeyeHckux cnos "¢ npas", TONbKO NOMEHSAHHOE MecTamm "
Bokc

bokc = bak + C.
bak - npas.
C-a.

Ta xe camas apudmeTrka, 4to 1 B cnose Cobaka .

Tak xe u B apudgomeTtuke: 2+3=5, 3+2=5.

CyMMMa He MeHseTcs.

Bokcep BbIXOAUT Ha PUHT, 4TOOLI OTCTOATH CBOKO NpaBoTy " npas”.

N oTyasHHO oepetcs, 4Tobbl N0beanThb.

HeBaxHo kak Tbl nobeann. NMobenmntenei He cynsT. Mobenntens Bcerpa "lMpas”.
910 Bennkoe cnoeo "MNobena".

Loporoii yitaTens, Bbl Tenepb, Nocne CToNbKUX AoKasaTenbCTB, He 4OMXHbl 6onble
COMHEBATbCS, YTO KOPeHb Ntoboro cnosa ntoboro s3bika OCHOBAH Ha YEYEHCKOM.
YeyeHckunii 3blK - BONWEOHDIA S3bIK.

Y4yunTe ero - aT0 HeCNnoxHo.




